

打造中心城区文化新地标

周口市文学馆建设进入深度设计阶段

□记者 吕冰汝 通讯员 倪莉

本报讯 阳光穿过树叶的缝隙，斜照在倚窗而立的书桌上……这种静谧而美好的场景，不久将在周口市文学馆如期实现。

6月12日，周口市文学馆展板深度设计第一次专家会议在周口市文化馆5楼会议室举行。会议由周口市文艺创作室主任、市作协主席柳岸主持，特邀周口师范学院的部分专家学者、周口日报社副总编刘彦章及文艺创作室成员等相关人员参与，就周口市文学馆馆藏内容选取及展品展

示深度设计进行了深入探讨。

当日上午，柳岸一行来到周口市中心城区中州大道上的铁路主题公园，实地查看市文学馆的内部结构。市文学馆是一座红砖瓦、尖顶的小房子，藏在铁路主题公园深处，距离中州大道约100米，绿荫环绕，十分僻静。在项目建设方的讲解下，大家实地了解了市文学馆的创建工作，参观了周口史志馆布展内容，在会议室观看了河北文学馆的相关视频。

据了解，周口市文学馆是我市2020年度市重点建设项目，目前正在紧张施工中，预计10月份投入使用。

市文学馆自2020年2月份已经开始了入馆资料的收集整理工作，经过专家组反复论证研讨，目前入馆资料文本搜集工作已经完成，下一阶段将进入展板深度精细设计。与会者围绕展板设计的基本原则、版面设计理念及文本撰写内容，阐述了自己的观点，并展开热烈的讨论。

大家一致认为，从春秋时期的《陈风》10首伊始，历代文人墨客或土生土长，或流寓此地，在历史的长河中，他们讴歌咏叹、著书立说，标举了独具中原特质的文学模式。周口市文学馆的建立，则是留存古

老记忆、彰显城市美学品位、展示人文底蕴的重要凭借。通过讨论，大家确定了展示内容。回顾周口文学的发展历程，根据不同时期的文学具有不同的历史背景、艺术特征、表达方式和写作风格，对市文学馆空间设计进行不同历史阶段的划分。在展板设计上，以分区规划时光轴的形式呈现，以文学脉络为主，选取高规格的“活”的、动态、直观的文学内容，使公众在参观时有“移步换景”和“情景再现”的效果，进而让市民感受到文学艺术的魅力。②5

阔别十一载 今日再开战

功夫青少年散打争霸赛扶沟打响

□记者 金月全 文/图

本报讯 6月12~14日，来自豫皖两地的29支代表队406名青少年武术散打选手汇聚扶沟，争夺雏英梦功夫少年散打争霸赛的105个冠、亚军奖项。据了解，这是周口青少年武术散打赛中断11年后再次回归。按照疫情防控要求，比赛全程无观众观赛。

据介绍，本次参赛选手来自安徽阜阳、界首和我省开封、平顶山、漯河、许昌、濮阳、安阳及周口市各县(市区)武馆、武校、俱乐部。他们将争夺5个组别18公斤至100公斤以上级别的105个冠、亚军奖项。

6月12日上午，记者在扶沟县体育馆看到，虽然当日天气炎热，但赛场上选手们个个精神饱满、斗志昂扬，远则拳打脚踢，近则贴身快摔，把散打中的踢、打、摔和稳、准、狠的攻防技法展现得淋漓尽致。

来自周口市乾门八卦拳传承基地的郭凯龙说，这次与同行交手，争冠是梦想，提高技术是目的，他要用活力与激情赛出水平、赛出风格、赛出友谊。

本次比赛仲裁委主任、周口武协



会长张志民说，时隔11年，周口青少年武术散打赛再次回归。本次比赛对象是8至20岁青少年，按年龄、体重

分别设组，经过激烈的擂台远踢、近打、贴身摔，决出18公斤至100公斤各个级别的105个冠、亚军。②6

光荣在党50年 今朝喜领纪念章

□记者 徐松

本报讯 6月10下午，郸城县新城街道隆重举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，向健在的截至2021年7月1日党龄达到50年、一贯表现良好的辖区党员颁发“光荣在党50年”纪念章，进一步增强广大党员的荣誉感、归属感、使命感，激励街道各级党组织和广大党员干部以更加饱满的热情和更加坚定的信念，推动郸城经济社会高质量跨越式发展。

现年72岁、有着51年党龄的老党员代表梁宗臣激动地说：“今后我要更加珍惜党组织给予的政治生命，忠

贞不渝、矢志不移、不忘初心，牢记入党誓言，传承好党的红色基因和优良传统，始终与党同心同德、同向同行，一颗红心向党、一片赤诚在心、一生无怨无悔。”

街道组织委员钱华深有感触地说：“今天颁发的这枚纪念章，是对红色基因的传承。我们都要以前辈为榜样，结合当前正在开展的党史学习教育，继承和发扬老一辈党员同志听党话、感党恩、跟党走的优良传统，奋力走好新时代的长征路。”

亮闪闪的纪念章，沉甸甸的荣誉。从革命战争年代出生入死，到和平建设时期的艰苦奋斗，入党50年

以上的老党员们一生听党话、跟党走，历经岁月考验而初心不改，他们把一生最宝贵的时光献给了人民、献给了党。

新城街道党工委书记王一博殷切寄语全体党员干部，要从“光荣在党50年”中汲取“革命理想高于天”的定力，始终保持对党忠诚、一心向党的坚定信念；汲取“吾将上下而求索”的韧劲，始终保持勇于担当、争先进位的实干精神；汲取“俯首甘为孺子牛”的情怀，始终保持心系群众、为民谋利的公仆本色；汲取“要留清白在人间”的操守，始终保持清正廉洁、无私奉献的浩然正气。③2

端午假期

疫苗接种“不打烊”

□记者 王吉城 通讯员 李四军 文/图

本报讯 “请留观30分钟后，没什么不适再离开，谢谢配合……”6月13日，在川汇区人和社区卫生服务中心新冠疫苗接种点，前来接种的人员在工作人员引导下，有序进行测温、取号、登记、接种、留观。节日期间，该社区卫生服务中心疫苗接种点全体医护人员坚守一线，加班加点为群众接种新冠疫苗，实现疫苗接种“不打烊”、为民服务“不断档”。

疫苗接种是当前疫情防控工作中的一场“硬仗”。近段时间以来，在川汇区各新冠疫苗接种点，医护人员不停不休，全面推进新冠疫苗应种尽种。在端午节放假期间，为更好地为人民群众提供优质服务，接种点早早做足充分准备，调整接种时间，加大人员投入力度，不间断为市民提供接种服务。

据该区卫健委有关负责人介绍，按照“全民接种，应种尽种”的原则，全区各接种点全体医务人员将扩大疫苗接种覆盖范围，提高人民群众对新冠疫苗接种工作的认知率，切实保障人民群众的生命健康安全。②8



我为群众办实事